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ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA EM 2015 DA CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE 1 
ENGENHARIA AGRÍCOLA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS. Aos onze dias do mês de 2 
março de dois mil e quinze, às treze horas e trinta minutos, reuniu-se a Congregação da Faculdade de 3 
Engenharia Agrícola da Universidade Estadual de Campinas, no anfiteatro da Faculdade, sob a 4 
presidência Senhor Diretor Prof. Dr. José Teixeira Filho e com o comparecimento dos seguintes membros: 5 
Profs. Drs.: Angel Pontin Garcia, Ariovaldo José da Silva, Denis Miguel Roston, Luiz Henrique Antunes 6 
Rodrigues, Mara de Andrade Marinho, Marco Túlio Ospina Patina, Paulo Ademar Martins Leal. Discentes: 7 
Camila da Silva Dourado e Carlos Henrique W. Souza. PAUTA: EXPEDIENTE: Justificaram ausência: 8 
Prof. Dr. José Euclides Stipp Paterniani e Prof.ª Dr.ª Raquel Gonçalves por estarem em licença especial 9 
(sabática), Prof.ª Dr.ª Daniella Jorge de Moura por estar em reunião fora da faculdade. ORDEM DO DIA: 10 
O Presidente da Mesa informou que foi feito um levantamento, nos últimos cinco anos, sobre qual o 11 
trâmite de aprovação dos planos de trabalho e pesquisa dos novos docentes para admissão, da 12 
faculdade.  Esclareceu que em 2013, a partir do plano de trabalho da Prof.ª Franciane, a Graduação e a 13 
Pós-Graduação passaram a dar seus pareceres, pois anteriormente os planos de trabalhos eram somente 14 
aprovados pelos Conselhos Integrados e Congregação, conforme previa a Deliberação CONSU-A-15 
02/2001. Tendo em vista ter sido retirado de pauta da última Congregação, os quatro planos de trabalhos 16 
dos candidatos aprovados em concurso, por não ter sido apreciados pela Comissão de Pós-Graduação, a 17 
diretoria resolveu normatizar o procedimento interno para aprovação dos planos de trabalho e pesquisa 18 
dos novos docentes, através da portaria interna nº 002/2015, com objetivo de regulamentar que os planos 19 
de trabalho e pesquisa sejam aprovados em todas as Comissões Permanentes da Faculdade e no 20 
Conselho Integrado, para posterior envio a Congregação. O Prof. Luis Henrique colocou que a 21 
preocupação da Pós-Graduação é que o docente relata atividades a serem realizados no plano de 22 
trabalho e pesquisa que serão desenvolvidas, porém sem ter ciência de todas as exigências da 23 
Faculdade, podendo até inviabilizar o plano de trabalho aprovado em Congregação. Com esse trâmite 24 
normatizado acredita que esses problemas não ocorreram. O Presidente da Mesa acrescenta que essa 25 
portaria vem para ajustar isso. Nada mais havendo a ser discutido sobre o assunto, o Presidente da Mesa 26 
colocou em votação, em bloco, os itens: 1)  Plano de trabalho e Pesquisa da Prof.ª Dr.ª Cinthya Bertoldo 27 
Pedroso e indicação de sua admissão na PP/QD-UEC, em RDIDP; 2) Plano de trabalho e Pesquisa da 28 
Prof.ª Dr.ª Gleyce Kelly Dantas Araújo Figueiredo e indicação de sua admissão na PP/QD-UEC, em 29 
RDIDP e 3) Plano de trabalho e Pesquisa do Prof. Dr. Gustavo Mockaitis e indicação de sua admissão na 30 
PP/QD-UEC, em RDIDP, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente da Mesa colocou em votação o 31 
item 4) Pedido de credenciamento da Dra. Kelly Cristina Tonello, como Pesquisadora Colaboradora, sob a 32 
supervisão do Prof. Dr. José Teixeira Filho, sendo aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser 33 
tratado, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, agradecendo a presença de todos. E para 34 
constar, eu Claudia Armelin, lavrei a presente ata, que será submetida à aprovação na próxima reunião. 35 
Campinas, 11 de março de 2015. 36 


